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Az iparfejlesztés és a városok.!

A >Műszaki Világ* cimű könyo- 
matos szaklap a vidéki városok ipar­
fejlesztési mozgalmairól az alábbi cik­
ket teszi közzé :

Ismeretes az a nagy buzgóság, 
amelylyel vidéki városaink az iparfej­
lesztés szent nevében versenyre keltek 
egymással erkölcsi és anyagi áldoza­
tok nyújtása dolgában. Minden vala­
mire való város es nagyközség Írásos 
listáját adta a részéről nyújtandó ked­
vezményeknek, csakhogy — Isten 
ments — valahogyan el ne kerülje 
ki-ki városát a külföldnek valamely 
hozzánk vetődött, vagy szimatra kikül­
dött ipartelepitő Messiása, akinek háta 
mögött >rendszerint< a tőkék milliói 
vagy legrosszabb esetben félmilliói me- 
resztgetik szemüket a boldogitást remélő 
város felé.

Városaink iparfejlesztési akciója, 
melynek nyomában majdnem minden­
hol külön iparfejlesztési bizottságok 
születtek, időtartamra nézve igen fiatal, 
alig pár éves meg, de ez a pár esz­
tendő is elegendőnek bizonyult a ta­
pasztalatok bőséges felhalmozódására 
és a világos látás előidézésére abban 
az irányban, hogy az ipari kedvezmé­
nyek iránt benyújtott memorandumok­
ban leszegezett gazdasági előnyökre 
vonatkozó állításokból es számadatok-

ból a felesleges tételeket a már emli- • 
tett iparfejlesztési bizottságok levon­
hassák.

Városaink kezdetben meg szakve 
lemenyt sem kértek senkitől, hanem 
ha jött valaki es bárónak vagy mil­
liomosnak adta ki magát, egyszerűen 
megszavazták a szokásos ingyentelket, 
az adómentességet es X-ezer korona 
hozzájárulást. Ezen a révén járt pórul 
— többek között — Székesfehérvár 
városa Pósch Emil tégla- es agyagárú 
gyári vállalkozóval, aki se bárónak, se 
milliomosnak, hanem csak okosabbnak 
bizonyult Székesfehérvár városnál, mely­
nek milliós pert akasztott a nyakába 
egy alapos blamage kíséretében. De 
az csak egyetlen egy eset a sok kö­
zül, amelyek nagy részét felsült váro­
saink, igen okosan, eltussoljak, nehogy 
az erdőben hosszú létrát keresztben 
vivő rátótiak hírnevére alkalmat szol­
gáltassanak.

Az iparfejlesztési > események < 
nyomában támadó viharok arra min­
denesetre jók, hogy a levegőt meg­
tisztítsák es mivelhogy a tiszta levegő 
a távolabbra látás előfeltétele, varo­
saink ma mar ritkábban ülnek fel az 
iparalapitásban jelentkező ismeretlen 
báróknak vagy milliomosoknak. Hanem 
igenis mindenek előtt ezek személye 
iránt alapos információt szereznek be, 
továbbá megkérdezik a kereskedelem­
ügyi minisztériumot es speciális szak-

embereket is, hogy emez vagy amaz 
a gyáralapitás mennyire veendő ko­
molyan ?

Legutóbb Bereg vármegye a Me­
dencén létesítendő agyagárugyár tá­
mogatását egy szakemberek bevoná­
sával tartandó helyszíni szemle ered­
ményétől tette függővé. Győr város 
közgyűlésé pedig e napokban, az ott 
létesítendő gyutacs és chemiai gyár, 
továbbá egy bőrönd es fémarugyár 
támogatását fogta kémény megvitatás 
alá, amelynek folyamán az egyik bi­
zottsági tag — igen helyesen — a 
munkáshiányra is utalt, mely az uj 
gyárak létesítésével növekszik és a 
meglévő regi gyárak helyzetét meg­
nehezíti, esetleg tarthatatlanná teszi. 
Ez a bizottsági tag mindenesetre ma­
gasabb nézőpontból tudott bepillan­
tani az uj alapitasokba, mint más tag­
jai a bizottságnak, akik nem foglal­
koztatnak munkásokat. Es ezért ezt 
az állásfoglalást — méltó példaként 

megszivlelésre ajánljuk városaink­
nak azon alkalmakra, amikor uj 
gyár létesítésének kérdésével foglal­
koznak.

Nagy hibának róható fel a váro­
sok, illetve a bizottságok ama szo­
kása, hogy többnyire a más városok 
áltál elfoglalt álláspontokat es uj gyá­
raknak megszavazott kedvezményeket 

1 veszik zsinórmértékül, holott egyik 
j város a másiktól — iparfejlesztési

TAR C A. bei ség vádjaval Az első eminensek becé­
zett, megbecsült alakjai voltak az ifjúság­
nak, a dicsőségből azt élvezve ki, ami a 
legbecsesebb: — a szeretetet és a meg 
értést

Amikor 1832 ben hajlott az iskolai 
év, a kecskeméti ref. főiskolán kot erős 
tehetségű diák küzdött a pálmáért : Szánthó 
József és Vállai Sípos Pál. Mindkettő a 
papi pályára készült, hát nagyravágyó 
törekvéseiket valóban csak ideális érte­
lemben vehetjük nagyra vágy ásnak, mert 
azzal ugyan tisztában leheltek, hogy küz­
delmeiknek világszerinti diját csak ép a 

1 legegyszerűbb polgári ekzisztenciában ta- 
1 lálják fel.

Az érthető mégis, hogy türelmetlenül 
kiváncsi érdeklődésében bizonyos hitet­
lenkedő árnyalással várta a kei első emi­
nens a „pápai diákot*, — akit előre úgy 
jelentett be a hír, mint az első elsejét — 
Jókai Móricot.

Kálvinista gyerek csak a maga sze 
meinek hisz és csak a maga Ítéletében 
nyugszik meg, azért bizony a fiúk nagyon 
készültek az uj diák „szeme közé nézni* 
ha beljebb kerül.

S ami azután következett, milyen 
természetesen, minden keserűség nélkül 
hatolt az be a két erős fiú tudatába; hogy 
Jókai Móriccal lehetetlen felvenni a ver­
senyt, mint ahogy a nap mellénem lehet 
oda állítani egy másik napot, melyik vilá­
git jobban . . .

Édes apám sokszor emlegette, milyen 
sajátságos, szinte babonás hatást lelt ra­
jok, tanulotársakra Jókai egyénisége.

Természetes, hogy az egy összetar 
tozandóságba került emberek ismerik meg 
és ismerik fel legjobban egymást. A ta- 
nulótársak jo szeme meglátta a rózsás 
arcú legén} kében a nagy embert, aki örök 
díszére, büszkeségére válik nemzetének 
majdan. (Ósdi, régi dolgokról írok, hát 
hadd legyen kicsit ósdi a stílusom is, a 
ma nyelvén igy kellene magamat kife­
jezni: „Tudták, hogy ez az ifjú nagyon 
fényes irigyelt pályát fog majd teiemteni 
magának . . .)

Könnyű volt a jóslás, hiszen a kecs­
keméti évek voltak épen azok, amidőn a 
félénk, beteges, csöndes Móric gyerek el­
tűnt a délcegen növekvő ifjú ragyogó fej­
lettségében. Ez volt a boldog, a bálor éb­
redés kora, amikor formát, szint kapott, 
mi eddig fátyolos sejtelem volt és mi ed­
dig gyötrő háborgás lehetett csak s re­
megve megközelített gyönyör, most úgy 
vált ki belőle, mint készség és erő.

Igen, a legnagyobb boldogság; az 
erő bizonyos tudata sugárzottá át meg át 
lényét és tette mindenekben boldoggá és 
örök vidámma.

Minden társa tudta már, hogy Móric 
hivatása elfog ütni a rendes, hétköznapi 
hivatásoktól, voltak, akik nagy festőnek 
képzelték el, de a legtöbben már csekély­
nek Ítélték a vásznat, szegényesnek a

Sírok felett.*
— írté : “V. Sípos IqLsu. —

A 49 előtti ifjúság volt előképe a 
modern Magyarorszagnak. A modern Ma­
gyarország még aludt, de a nagy eszmék 
hordozói már éltek, a collégiumok falai 
között már nőttek, növekedtek a férfiak, 
akikből pár év múlva előállott az az ál­
dozatkészségben, kitartásban csodálatos 
sereg, mely ifjú életét, vérét, jövőjét, min­
denét belefektette egy nagy eszmének a 
megalapításába, a szabad es boldog Ma 
gyarorszag megteremtésének eszméjébe.

Micsoda lelkesedő vágyakozással szom 
jazták ezek az ifjak a tudást, mint szépi 
tik meg az unalmas, nehéz tananyagot a 
diadalnak érzetével, hogy bírva, magukévá 
téve a könyveknek lelket, erejük legyen 
jót és nagyot tenni, sok századoknak mu­
lasztását helyrehozni s a kultúra kincses 
adományaival megváltani, sötétségéből, 
rongyaiból, letiporiságából ezt a szegény 
hazát.

Ezek az ifjak nemcsak maguknak 
tanultak, azért a kitűnő tanulókra akkor 
nem is tekintettek irigységgel és nem stré

• Sierző engedelmével a Budapesti Napló szom­
bati számából vettük at ezt a Jókai kecskeméti tanuló 
éveivel foglalkozó érdekes, színes és kortörténeti 
rajzot.
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szempontból — rendkívül nagy mér­
tekben különbözhetik.

♦

Közöltük a > Műszaki Világ < cik­
két, a melyben az a meglepő, hogy 
műszaki szaklap sajnálja le a meg 
alig föllendült magyar gyáripart, a 
mely pedig fejlődése során jelentéke 
nytn igénybe veszi a magyar műszaki 
erőt. Az óvatosság figyelembe ajánlá­
sában igaza van a M. V. nak, de 
sajátságos fölületesség lenne, ha a 
városok az ajánlkozók megbízhatósá­
gát nem kutatnák. Kecskemét város 
például egyetlen esetben sem tárgyalt 
olyan céggel, amelyről előbb informá­
ciókat nem szerzett, valamint minden 
speciális kérdésben és középitkezések- 
nel szakértőkét alkalmaz. Ep ebből 
az okból, mert a köteles elővigyázat 
a varosnál nem hiányzik s mert Kecs­
kemét erős iparfejlesztő programm alap- i 
ján áll, a kritikában nem értendő bele.

Komoly kérdés a munkáshiány, 
illetve az az eshetőség, hogy a gyá­
raknak egy helyre történt öszponto- 
sitása a munkabéreket nem emeli-e 
túl azon a határon, ahol már a bel­
vagy külföldi verseny lehetőségere bir 
befolyással? Ez a veszedelem látszóla­
gos, de nem komoly, mert a hol 
munka van, ott jelentkezik a munka­
erő is. Példa rá Amerika, a hova 
munkáért, keresetért tódulnak száz­
ezrével véreink. És példa Anglia, Né­
metország, egyik állam es város sem 
függesztette fel ipara fejlesztését, mert 
eleinte kevesebb volt a munkáslétszám.

Nem a munkáshiány miatt kell 
aggódni, hanem a munkásjóléti intéz- I 
menyekkel es feladatokkal kell fog- j 
lalkozni.

Gyümölcspiac Kecskemét külterületén.
Érdekes és életrevaló gondolat meg 

valósításán fáradoznak a kisnyiri állomás 
környékén birtokos szőlősgazdák, névszó 
rínt Kok Sámuel és társai.

festékes ládát arra, hogy ez aszóké Apolló 
ki birja magát beszélni általuk. De hogy 
is hihette ő maga is, hogy elférhetne 
a vásznon annyi érdekes alak, annyi gyö­
nyörű tájék, annyi változása a csodás lü- | 
neményeknek, népek, nemzetek tarkasága, : 
múltnak, jelennek és jövőnek ellentétes I 
kepei s elálmodott hangulatoknak mese 
országba vivő káprázata . . .

Az a csodálatos könnyűség, amivel 
minden elébe kerülő könyvből egyszerre 
magáévá tette a tudást, imponált akkor 
legjobban a tanulótársaknak, nem rosszul 
következtetve, hogy ahol nagy és széles 
tudás van, a magas sziklaszárról a lég 
magasabbra repülhetni fel.

Talán kissé vissza is húzódtak volna 
a bámulatos tehetségű fiútól, ha az iste­
nek kedvence valójában nem lett volna 
épen olyan játékos, hancurozó, széles gye­
rek, mint akár a legföldibb kielégítőkben 
és szekundákban evickélő ifjú. De jó sze­
rencse, hogy ö épen nem volt kényes, 
meilósagtartó sőt inkábbb afféle enfant 
terrible, akinek minden mozdulatából ki­
nevetett a pajkosság. Többek közt nem 
tért a fejébe, mért nyűgözi veszteg kime­
rülés egyik-másik pajtás álldogálván a 
kollégium udvarán nagy magabusultában. 
No, ezeknek ő mögé került s egy formás 
hál beütéssel figyelmeztető az élei szépsé­
geire, melyekkel élni illik.

(Vég* kov

A tegnapi napon kérvényt adtak be 
a városi tanácshoz, melyben azt kérik, 
hogy a nyíri vasúti állomás közelében, 
mintegy B00 négyszögöl parlagon heverő 
területet engedjen át nekik a város gyű 
mölcspiac létesítésére, kérésük indokolá­
sára felemlítik azt, hogy ilyenformán nem 
lesznek kénytelenek már éjfél előtt elin­
dulni a piacra és az eladott gyümölcsöt 
mindjárt a kisnyiri állomáson feladhatják 
a vasútra, ami azzal a haszonnal jár, hogy 
a gy ümölcs nem törődik össze, színét nem 
veszti s így a külföldi gyümölcscsel ered­
ményesen versenyezhetnek. A beadvány­
ban, amelyet negyvenhét érdekelt birto­
kos irt alá, a létesítendő piactértől az er 
dőn keresztül a kisnyiri állomásig vezető 
kocsiút kinyitását is kérik.

A kérvényben kifejtett érdekes tel­
vezet mindenesetre csak a kecskeméti 
gazdák élelmes és praktikus gondolkozá­
sát bizonyii; i. A megvalósítás előtt, mi 
semmi különös akadályt nem látunk, mert 
hogy a piaci helypénzben semmi megrö­
vidülést ne szenvedjen Kecskemét városa, 
a dolognak ez az oldala a kérvényben 
jelzett módon, avagy másképen is meg­
oldható A méltányossági okok nagyon is 
megszívlelendők, a célszerűség pedig egye­
nesen megköveteli, hogy ilyen külterü 
leti gyümölcspiacokat teremtsünk a Kecs­
kemét határában levő szőlőterületek köz­
pontjain levő vasúti állomások mellett. 
Ily en nyári gyümölcspiacokat lehetne rend­
szeresíteni a helvéciai, Katona telepi és 
a szikrai vasúti állomások mellett, a Kecs 
kémét városát illető helypénz elvesztése 
nélkül. Ilyenformán a kecskeméti gyü­
mölcspiac kérdése is megoldást nyerne 
annyiban, hogy legalább évekig megszűn­
nének a piaci torlódások. Mert ha kétszer 
akkora piacterünk lesz is, mint a mai, 
barackérés idején a jelen viszonyok kö­
zölt mindig kicsiny lesz a gyümölcspiac.

Van azonban ennek a kérdésnek egy 
másik igen fontos oldala, ami a kérve 
nyezök figyelmét úgy játszik kikerülte, 
ami nélkül pedig a külterületi gyümölcs 
piacok létesítése lehetetlen és célnélküli.

Köztudomású ugyanis, hogy a kecs­
keméti gyümölcs hírneve ma már akkora 
az egész világon, hogy külföldön a kecs­
keméti gyümölcsöt el se fogadják, ha 
azt nem a kecskeméti állomáson adták 
fel. így például a katonatelepi, vagy hel- 
véciai gyümölcsöt kénytelenek a gyű 
mölcskereskedök a kecskeméti állomásra 
betörni, ha azt már odakünt megvették is, 
mert az üzletfelek másként nem hisznek 
a kecskeméti gyümölcs származásában. 
Hiszen Kőrösről, Félegyházáról, sőt Cson- 
grádról is szállítják Kecskemétre a gyü­
mölcsöt ; meri innen mini kecskeméti gyü­
mölcsöt sokkal jobban értékesítheti a 
kereskedő is.

A külterületi gyümölcspiacok létesí­
tése tehát csak úgy és akkor lehetséges, 
ha a gyümölcs kecskeméti származása 
minden kétséget kizárólag igazoltatik.

Erre vonatkozólag nem csak a kér­
vényezők, hanem a városi tanács figyel­
mét is felhívjuk a követkozö javaslat­
tételünkre :

Megkeresendő az államvasutak igaz­
gatósága az iránt, hogy tekintettel az 
előbbiekben röviden vázolt okokra, ren­
deletileg sürgősen változtassák meg az 
említett vasúti állomások hivatalos ne­

veit Kecskemét — Kisayir, Kecskemét— 
Helvécia, Kecskemét—Katonatelep, Kecs 
kémét—Szikra elnevezésekre. Az imént 
említett különleges körülmények maguk 
is nagyon indokolttá teszik a kérelmet. 
De nem is hisszük, hogy az illetékes 
körök ilyen csekély névváltoztatás ok­
nélküli megtagadásával a kecskeméti 
gyümölcskereskedelmet megnehezítsék és 
gyümölcskivitelünk elé akadályokat gör­
dítsenek.

A külterületi gyümölcspiacok létesí­
tése ügyében a mi véleményünk szerint 
ez az első és legfontosabb lépés. Most 
még van idő arra, hogy a gyümölcs­
kivitel megkezdése előtt a tennivalókat 
sürgősen elintézzük.

A kérvényben foglaltakkal együtt 
az itt elmondottakat is a Tanács gondos 
figyelmébe ajánljuk.

A nyíri birtokosok beadványa kü­
lönben a következő:

Alulírott Szarkás, Vágójárás és He 
tény egy házi szőlőbirtokok tulajdonosai 
azon keretemmel járulunk a tek. városi 
tanács elé, hogy mi itt kint levő lakosok 
gyümölcspiacot tarthassunk és ezen piac 
részére alázatosan kérnénk átengedni azon 
mintegy 600 □ öl területű fátlan parlag 
földet, mely a Kunszentmiklósi-ut és a 
Kisnyiri erdő közt a vágójárási gőzmalom­
nak átellenében van.

Alázatosan kérnénk továbbá azt is, 
hogy a fent említett piactértől az erdőn 
keresztül a Kisnyiri állomásig kocsiutat 
nyittatni kegyeskedjék.

Ezen alázatos kérelmeink támoga­
tására legyen szabad felhozni a következő 
indokainkat:

Gyümölcsérés idejében, amikor egész 
napi munkában testestől lelkestől eltörő­
dünk, még a szükséges éjjeli pihenőnk 
sincs, mert gyümölcsünkkel már 10—11 
órakor el kell indulnunk, hogy rendes 
időben a piacra érhessünk, holott ha 
piacunk lenne, ezen állatnak is terhes 
munkától fel lennénk mentve.

A piac megnyílásából az az előny 
is meglenne, hogy gyümölcsünk kocsin 
nem törődne, színe nem menne le s ez­
által a külföldi gyümölcscsel e tekintet­
ben versenyezhetne és igy a kereskedő 
szívesebben megvenné.

A helypénzzel nem óhajtjuk meg­
rövidíteni Kecskemét lakosságát, e tekin­
tetben azon véleményen vagyunk, hogy a 
helypénzt talán a kereskedő fizetné az 
állomáson, mikor a gyümölcsöt szállítani 
akarja.

Utolsó alázatos kérésünk a kocsiút 
létesítése lenne. Kimondhatatlan kellemet­
len helyzetben vagyunk, hogy az erdőn 
keresztül nincs rendes utunk az állomá­
sig, mert kocsival csak nagy kerülő utón 
lehet odajutni. Téli időben még a gyalo­
gos embernek is meg kell kerülni az 
erdőt, mert havazás és sötét időben a fák 
és gödrök közt lehetetlen a járkálás.

A midőn legalázatosabb kérésünket 
mégegyszer megújítjuk, vagyunk a Tek. 
Városi Tanácsnak legalázatosabb szolgái.

(Negyvenhét aláíró.)

Mozaik.
Félreértés.

Börönte Teréz cselédleány már két 
Ízben megszökött gazdájától és mindannyi­
szor visszakisérték karhatalommal szülei­
nek lakásáról, Nyírből.

Ma újból jelentette a gazdája, hogy 
megszökött. A rendőrhivatalnók valóságo­
san dühös lelt a makacs leányra is, mert 
bizony sok irka firkával jár az ilyen do­
log. A cseléd gazdája jelenti:

— Megint megszökött a Tera.
— Kívánja á visszaállítását?



108 sí. _________ KECSKEMÉTI LAPUK 3 oldal.

— Igen. Hanem most nem Nyírbe 
szökött, hanem Orgováuyra.

A hivatalnok elkezdi a jegyzőköny­
vet írni, közben mérgesen dörmog:

— Szakrament . . .
— Nem Szagra mönt kérömalasan, 

hanem Orgoványra. — Válaszolt a ma 
gyár nagy készseggel.

Lélekvándorlás.
— Hiszel te a lélekvándorlásban?
— Hiszek.
— Hogy hogy ?
— Mert mikor két évvel ezelőtt ne­

ked száz koronát kölcsönöztem, akkor még 
szamár voltam.

Nyílt vers
tekintetes Bajnóczy Káról}’ úrhoz.

Uram, kecskeméti közvirágok őre, 
Virágköröndök atyja és ura, 
Van egy dolog, ezennel kijelentem, 
Van egy dolog, mely szerfölött fura.
A Műkert óh szép, hálaadó szívvel 
És kész örömmel kijelentem én ezt, 
Virágnyitása dobogó szivemben 
Tavaszi érzést s hangulatot ébreszt.
A kis sétatér is tavaszi mezbe, 
Ragyogó virágdíszbe ö főzött, 
És biztat, hogy tán húsz esztendő múlva 
Sétaihatunk majd árnyas fák között.

Csak egy, amit nem bírok elviselni, 
Csupáncsak egy fáj én érző szivemnek ; 
A Műkert szép, bajos virányait 
Mért nem tolja ön kissé közelebb.

Zx/Xálc’virág’.

NAPI HÍREK. 
Urania-előadás.

Tegnap a kecskeméti Uránia-szín­
ház ismét tudományos előadást rendezett, 
amely alkalommal Pékár Gyula híressé 
vált „Párisi asszony*’ című 3 felvonásos 
darabjat mutatták be.

Pékár műve egyike a leghatásosabb 
tudományos felolvasásoknak. Művét azon­
ban ez alkalommal vajmi keveset élvez­
hettük, mert a felolvasó hangja nem 
alkalmas az ilyen felolvasásokra. Szárazon 
monotont hangon, a francia szavakat el­
ferdítve olvasta fel Dekány igazgató a 
darabot, úgy hogy elvezet helyett csak 
bosszankodtunk és aludtunk a jó három 
órahosszaig tarló előadás alatt.

A felolvasásnál az a fő, hogy men­
tül színezettekben adja elő a felolvasó az 
amúgy talán száraz, jelentéktelen tartalmú 
felolvasást, mert igy a legsilányabb tar 
talmu darabba is az előadás által élénk­
ség varázsolható, mig a legjelesebb es 
szellemességtől sziporkázó felolvasást is 
agyon tudja ütni a felolvasó monotom, 
színezetten előadása. így járt Pékár műve 
is a kecskeméti bemutatón, mert szelle­
mes, élvezett s felolvasása a felolvasó 
kezeben száraz, semmitmondó, üres fel­
olvasás lett.

Ami keveset megértettünk az elő­
adásból, azt a szebbnél szebb kivitelű, 
korhű képeknek köszönhetjük, a melyek 
igazan remekei a vetített kepéknek. Ez a 
dicséret azonban a mozgófényképekre 
nem vonatkozik, mert a szinlapon jelzett 
18 mozgo fényképből mindössze talán 
hetet mulattak be es azok bemutatása se 
sikerült úgy, amint azt megkívánhattuk 
volna.

Evvel a tudományos előadással bi­
zony vajmi kevés műélvezetet szerzett az 
igazgatóság a színházat színültig meg­
töltött közönségnek. S ha hozzá vesszük 
még azokat a mizériákat is, amelyek a 
jegyek kiadása körül fen forognak, nem 
nagy jövőt jósolhatunk a vállalatnak, ha 
akármilyen buzgosaggal törekedik is a 
kecskeméti publikumnak finyás igényeit 
kielégíteni. A.

Kecskemét, május 9
— Személyi hír. Sándor István fő­

jegyző a deliutáni gyorsvonattal Budapestre 
utazott, hogy a ma, szombaton este a 
Pannóniában a városok országos kongresz 
szusának előkészítő bizottságának tanács 
kozásan a kecskeméti tisztviselők nevében 
résztvegyen.

— A menbelybizottság alakuló gyűlésé. 
Mint említettük, a kecskeméti menhelybi­
zottság vasárnap délelőtt fél 10 órakor a 
városháza közgyűlési termében nagy ün­
nepélyesség között fogja megtartani ala 
kuló gyűlését. A gyűlésre Kecskemétre 
érkeznek az ország különböző . részéből 
számos előkelőségek. Megjelennek Gróf 
Edelsheim Gyulay Lipót, Gróf Szapáry 
István, Sárkány Sámuelné, dr. Ruffyf Pál 
min. tan. és mások.

— Jelentkezes a th. szakbizottságokba. 
A városi szakbizottságokba való jelentke­
zésnek ideje holnap jár le. A jelentke­
zésre kibocsátott lapokat holnapig a fő­
jegyzői hivatal elfogad. A különböző bi­
zottságokba igen nagy számban jelentkez­
tek a tagok, ami igen örvendetes, mert 
ebben a közügyek iránti érdeklődést lát­
juk Most már csak az a kívánatos, hogy 
a szakbizottsági ülések népessége a jelent­
kezések arányában legyen.

— A kecskeméti tisztviselők küldött­
ségé Vasárnap délelőtt 10 órakor lesz 
Budapesten a Váci utcai városháza nagy 
termében a törvényhatóságok és rendezett 
tanácsú városok tisztviselőinek országos 
kongresszusa. Kecskemétről az összes ügy­
osztályok küldöttek ki képviselői a kong 
resszusra. Sándor István főjegyzőn kívül, 
aki mar előbb elutazott, résztvesznek a 
küldöttségben Papp György rendőrfőkapi­
tány, Tormássy Ferenc háztartási száin- 
vevő, Oltó Sándor mérnök, Virágh Ferenc 
és Fekete Béla irodatisztek. A nagysza­
bású kongresszus tulajdonképeni célja 
tuvalevőleg az. hogy miután a törvény­
hatóságok anyagi helyzete nem birja ki 
a tisztviselőknek a megérdemelt méltá­
nyos fizetésének javítását, a kormánytól 
kérnek a törvény hatóságok és varosok 
hozzájárulást, amely kérelem annál is in­
kább jogosult, mert a törvény hatóságok 
az államot is közvetlenül szolgálják, ren­
deletéit végrehajtják amiért eddig az ál­
lam semmiféle hozzájárulással nem élt.

—- Beszállásolás. Május 13 án Becs 
bői Kecskemétre érkezik a bécsi IV. hu 
szárezred és innen Nagyszeben be vonul­
nak lóhaton. A bejelentés szerint jön 2 
törzstiszt, 20 tiszt és 450 huszár, akiket 
lovaikkal együtt a 3, 4, 5 és 6-ik tize­
dekben fognak beszállásolni. A huszáruk 
két nap és két éjjel tartózkodnak Kecs­
keméten és 15 en hajnalban indulnak 
tovább.

— Megüresedett alapítványi helyek. A 
város által a hadapródiskolákban fenntar­
tott alapítványi helyek közül 2 hely meg­
üresedett. A hon védelmi miniszter ma leírt 
ezen alapítványi helyek betöltése tárgyá­
ban a városhoz és mint értesülünk az ala­
pítványi helyekre vaió pályázat határide­
jét a tanács hamarosan kifogja tűzni.

— Fagyos szentek. A jövő héten itt 
lesz a három híres fagyosszentek társa­
sága. A meteor jóslása szerint különös 
aggodalomra nincsen ok. A jóslat szerint 
Szervácék az idén jól viselik magukat. 
Majd elválik. Reméljük azonban a leg­
jobbat.

— Geptulajdonosok figyelmébe. Minisz­
teri rendelet szerint mindazon cséplőgép* 
tulajdonosok, akik az aratás idejére gép­
jükhöz munkásokat alkalmaznak, kötele­
sek a kerületi munkasbiztosito pénztárnál 
bejelenteni. A mulasztok ellen szigorú 
eljárást indítanak.

— Miniszteri elvi döntés A földmi- 
velesi miniszter elvi határozatként kimon 
dotta, hogy a mezei diilőút területét bár­
mily hosszú időn át tartó állandó haszná 
lat után sem lehet birtokba venni.

SÓSKÚT FORRÁS VASHEBYE

Alkalikus NatronLithion
gyógyvíz.

Orvosilag ajanlva húgysavas diathesia, kössvény, 
cukorbetegség,

gyomor-, vese- és búgybólyag-bántalmaknál stb

Mint üditö és borviz páratlafl.
Bővebb felvilágosítással szolgai a

Központi iroda: Budapest, V. Lipót körút 29.
6369-50-2 Főraktár:

Nyirády László úrnál
Kecskemét.

Kapható: gyóintarak. drogériák és rüszcrűzlctekben.

— Közgyűlés A Kerületi Munkásbiz- 
tositó Pénztár május 17-én délelőtt tél 11 
órakor tartja évi rendes közgyűlését az 
Iparos Otthon dísztermében.

— A Hazai Biztosító osztaléka A 
Hazai Általános Biztositó Részvénytársa­
ság ez idei közgyűlésének alapszabály- 
módosítását, amely lehetővé teszi, hogy 
az intézet régi részvényei után is oszta­
lékot fizessen, az illetékes kereskedelmi 
bíróság jóváhagyta. Ennek következtében 
az intézet budapesti főpénztára (IV. kér. 
Eskü-ut 6.), valamint a Magvar Általá­
nos Hitelbank Budapesten (V. Nádor u. 
12.) a mai nappal megkezdi úgy az elsőbb­
ségi, mint a regi részvények (élvezeti je­
gyek) osztalékának kifizetését. A társaság 
igazgatósága szem előtt tartván a hely­
beli részvényesek kényelmét, utasította 
itteni főügynökségét, hogy a bemutatott 
esedékes szelvényeket akadálytalanul be­
váltsa, amiről a Hazai Biztositó R észvény­
társaság igen tisztelt részvény tulajdono­
sait ezúton értesítjük.

— A barack termes. Egyes részekről 
mint például Cealános, Széktó szőlőkből 
rossz hírek érkeznék a barack termés kilá­
tásról. A múlt heti fagy és éjjeli köd ezen 
helyeken nagyrészt tönkre tették a barac­
kot. Sok helyen ki sem virágzott teljesen 
most pedig a levelek sem akarnak már 
előbujni.

— Tüzelőanyag beszerzés. Elsőrendű 
í kitűnő minőségű lupényi dió kokszot nyári 

átvételre 5 korona 30 fillérért; elsőrendű 
kitűnő minőségű dió kokszot 5 koronáért 
szállít Rosenbaum A cég tüzelőanyag 
telepe (Halasi-u ca 14. sz. Telefon szám 
16 ). A lupénvi koksz fölötte áll minden 
más koksznak úgy hőérték, mint más 
minőség tekintetében is, miután több 
mint 7000 kalóriával biró szénből állít 

j tátik elő. Használata fölötte gazdaságos 
Akacfa metermazsaja, a mai naptól kerdre, 
2 korona 80 fillér házhoz szállítva.

— Szetrebbent csirkék. Egyik dél­
után Rigó János ismert fiatal gazdálkodó 
egy kasban több tucat csirkét vitt ki a 
szőlőbe azon szándékból, hogy azok majd 
elpusztítják a szőlőben a vincellér bogár­
kákat. A kaszárnya kőiül azonban az a 
baleset érte Rigót, hogy egy ismerős jó­
akarója a kocsin levő kas tetejét felnyi­
totta észrevétlenül és a csirkék szerteszét 
röpködtek. Rigó János nagy nehezen a 
bakák segítségével bírta csak újból a 
kasba gyűjteni a vincellért ragadozó 
csibékét.

* A dupla malata sör a legjobb gyógy- 
és élvezeti ital. Poharankéntí kimérés 
Kecskeméten csakis Dunszt és Pintér 
„Royalu szállodában 2 decis pohárral 

? 20 fillér; utcán at kimérve félliter 46 fillér, 
egy liter 88 fillér.

Fűszer- és Csemege-csarnok folyó hó 13-án, szerdán nyílik meg.
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Mielőtt bevásárolna, 
saját érdeke, hogy megtekints'- újdon­
ságaimat kalapokban, nyakkendőkben ' 
es férfi divatcikkekben. Valódi olasz 
szalmakalapok és pauamak ! 
Angol nyakkendők meglepő olcso árban, 
még nem létezett óriási választékban

Peri Ferencnél,
Kecskemét (tejpiac) 

Olcsó, szabott árak! Szabadalma- 
zott nyakkendötarto. dupla gallérokhoz 
nelkülözhetetlen. darabja 25 krajcár.

— Megakadt épitkezes. Cegléden k<*cs 
keméli építőmesterek mo-t építik a ceg­
lédi takarék pénztár palotáját s erre az 
építkezésre natn számú kecskeméti épilő- 
inunkasokat alkalma t ik, sőt a leglat is 
innen szaiiujak. Most az építés pár napja 
megakadt, mert mm birn ik elegendő tég­
lát beszerezni.

— Öngyilkossági kísérlet Mi reggel 
egy seidületlen 13 eves leány akarta ma­
gától — eddig még m g nem állapított 
okból — életét eldobni. V encel Terez ap 
jónak Vágójára* 15. sz. a. tanyáján maró­
lúgot ivott Az ö» gyilkossági kísérletet 
dr. Lengyel Bertalan gyakorin orvos je­
lentette be a bűnügyi osztálynak, aki a 
marólúgot ivott leánynak az első segélyt 
nyújtotta. Vencel Terézt szüleinek a laká­
sán ápolják, állapota nem veszélyes. — 
Kihallgatására ma késő este a rendöiség- 
töl kimentek.

— Marólúg Ismét a marólúg sz -re 
pel. Vacsi begv 72. számú házban Keceli I 
József 2 eves fin az alacsony asztalról le j 
vette a inarólugos bögrét és ivott belőle. 
A gyorsan helyszínre hivott dr. Lengyel 
Bertalan orvos hihetőleg megfogja men­
teni a fiúcskát és íg\ nem lesz egy újabb 
áldozata az anya gondatlanságának.

— A következetes szerencse Hiába 
mondjuk általánosságban szeszély esnek, 
kiszámiihatatlannak a szerencsét, sok eset 
ben éppen megfordítva van a do'og. Sok­
szor szinte meg hűséggel szegődik a jó sze­
rencse egy helyre es rendületlenül állandó is 
marad Jo tanúság erre a budapesti Gae 
dicke-bankház, mely mint a m. kir. szab, 
oszlálysorsjátek föelai usitója, az egész 
országban szinte közmondásosán i>mert 
állandó szerencséjéről. Sok millióra megy 
az összeg, melyet a bankház szerencsés 
ügyfeleinek juttatott és a must lezajlott 
sorsjátékban is számtalan nagy nyereményt 
fizetett ki varat lan boldogságára sok csa­
ládnak A Gaedicke A. bankház (Kossuth 
Lajos utca 11) ezen páratlan szerencséje, 
meg az a gyors, pon'os ügykezelés, mely ben 
itt a vevőnek része vau, könnyen meg­
magyarázzák óriási forgalmat es kedveit- • 
séget.

— Lopás. Makóról jelentik, hogy ott | 
Vastag Mihalyne széki ‘nyéből álkulcs se­
gélyével egy igen értékes női aranyórát 
láncostól és egy karp iccét elloptak. Azt 
hiszik, hogy a tolvaj Kecskemét tele 
vette útját.

Tdlhalmozott raktáram nap- és 
esernyőkben minden elfogad­
ható áron kiárusítom. — Ugyan­
itt megérkeztek a legjobb minőségű 
fekete, feher es színes taft selymek 
blúzokra es ruhákra 57 krajcárért 
méterenkint.

Vitéz Gusztáv 
poszto . vászon- es divatáru nagykereskedese 

Kéttemplom-köz. to

— Ritkán részesült még valamely 
gyógyszer a szakkörök részéről oly álta­
lános elismerésben és alig került egy is 
olv gyorsan közhasználatba, mint az 
„Energia* csukamájolaj csokoládé. Az 
orvosok valósággal „áldásnak* mondják 
ezen kiváló erősítő szert a gyermek világ 
részére. Bízvást annak is mondható oly 
szer, melytől a gyengébb gyermekek jó 
étvágyra, erőre kapnak es szemlátomást 
gyarapodnak.

— Magyar Otthon Tisztelt olvasóink 
becses figyelmébe ajánljuk a Budapesten, 
Vili , Főherceg Sándor utca 30. sz. alatt 
levő J/agj’ar Otthon Penziót, Mérsékelt 
árban elegánsan bútorozott, kulönbejáratú 
szobákat lehet ott bérelni s esetleg teljes 
ellátás is kapható. Csoportos jelentkezők 
nek megfelelő kedvezmény. — Szigorúan 
családi otthon.

Piaci árjegyzők 1908. évi május he 
S ik napján. TiszJabuza 21 Od—22 40. Ké1 
szer 20.0:1-20.40. Rozs 18.60—19.00. Árpa 
13 60—14.00 Zab 15.60—16.00. Tengtri 
kecskeméti 13.20—13 60. Tengeri bánáti 
13.00—13.20. Köles 11 00—12.00. Krumpli 
4.60—5.00 Széna 5.60—6 00. Szalma 3.40 
3 80 Szalonna kilója 1.36 — 1 50. Hízót 
seriés kilója 1.24 —1 32.
Frodula-
Nyers Bast 
Chine
Skot

Selyem és .Hennebe rg“ 
selyem 76 kr.-tól fel­
jebb, bérmentve es 
vámmentesen Minta 

postafordultával
Megrendelések bármely nyelven intézendők 4

an Seidenfabnkt. Henneberg iu Zürich

Köszönetnyilvánítás.

Elmulaszthattad kötelességemnek tar 
tóm e helyen is hálás köszönetét mon­
dani ngos dr Műller J. ezredorvos urnák 
azon odaadó es önfeláldozó, fáradságot 
nem ismerő, kiváló nagyludással pirosult 
gyógy kezeléséért, melyben engem részesí­
tett, mert Isten után neki köszönhetem, 
hogy még élek s hogy alig két heti gyógy­
kezelés után egészségem annyira javult, 
hogy segítséggel már az udvarra is ki­
mehetek

Kecskemét, 1908 május hó 9-én.
Halas tisztelettel

Gozon Pál.

Anyakönyvi kivonat.
1908 évi május hó 9-én .*

Születések : Meggyes Jolán rk. Fo­
dor István rk. Kovács Borbála rk. K. 
Tóth Ferenc rk. Baracsi Eszter ref

Halálozások: Nagy Eszter rk. 22 
hónapos. Szabó Mária rk. 2 hónapos. Zo- 
boki Mihály rk. 11 hónapos. Özv. R. 
Farkas Andrásáé Farkas Apollónia 88 
éves. Szabó Mihály né Bozso Mária rk. 
21 éves.

Kihirdettettek Joó Mihály rk. és 
Mészáros Maria rk. Benkő Ferenc rk. és 
Szabó Anna rk. Kovács János rk. és 
Kócsó Franciska rk Lantai Károly ref. 
Nagy Magdolna rk. Guruéi István ref. és 
Domokos Magdolna Ilona ik.

Házasságot kötöttek : Princz Jako 
vice János rk. Kis Mária Magdolna icf. 
Rapcsó Ferenc rk. es Csősz Erzsébet ref. 
Alaker János Eiek rk. és Varga Lídia ref. 
Vecsei Lajos ref. és Katona Erzsébet ref. 
Ginder Lőrinc rk. és Csikai Etelka ref. 
Székeli József ref. és Szabó Mária ref. 
Szentmiklosi István ref. és Kun Júlia rk

Köszönetnyilvánítás.
Mindazok, kik felejthetetlen édes jó 

anyánk : özv. Kripóczki Mihályné szül. 
Bene Eszter temetésén részvétükkel fáj­
dalmunkat enyhíteni szívesek voltak, fo­
gadják ezúton is hálás köszönotünket.

Kecskemét, 1908. május 9.
A gyászoló család.

(E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a Szerk.)

Nagyon alkalmas -CLteuzásols:zxá.l.
Nélkülözhetetlen rövid használat után.

Átfest, Becs, 1887. julius 3.

nélkülözhetetlen

A fogak tisztántartásához fogviz nem elegendő. El­
távolítása minden a foghúsban akaratlanul képződő, 
artalmas anyag csakis mechanikai tisztítással össze­
kötve egy felélesztő és antiseptikus hatással biró 
fog-crémmel elérhető s melynek „Kalodont“ a leg­
sikerültebb használatnak minden kultur-államban 
6165 bebizonyult 42-10

Évszázadok óla ismert

JíSs^^SAVANYÚVIZ
segítő gyógyító tényező

S Harisba! Marienbad,
j § g] Franzensbadi stb.

kúráknál; mindig 
tenyesen bevált.

Eladó ház.
özvegy Szinnyaz Imrene Ill-ik tized. 

Sétatér-utca 49. számú háza, mely’ 
áll 4 szoba, előszoba, konyha és mel­
lékhelyiségekből, gyümölcsös, szőlős­
kerttel, nagy udvarral, mely építkezésre 
is igen alkalmas, — kedvező fizetési fel- 
tételekkel eladó. Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonossal. 6528 — 10—1

Eladó nád.
Özv. Zsámboky Ferencné 

tulajdonát képező ballószögi tanyáján 
1OOO kéve legjobb minőségű 
nád eladó. Értekezni lehet a tulaj­
donosnál, Vili, tized 64. szám alatt.

6529 — 1 — 1

I mmhv A XI. TIZEDBEN wnrn
i (Serhaz-sor 99. szám alatti 306 négyszögöles sarok- 
J telken levő ház, melyben két nagy utcai és egy ud­

vari szoba, nagy üvegezett előszoba, továbbá egy pa- 
dolt udvari szoba, konyha es két kamra van, kedvező 
fizetési feltételek mellett eladó. — Vevő a haztelek 
felét, mely' jelenleg veteményes kert, bármikor elad­
hatja, vagy külön ház gyanánt beépítheti. — Értekezni 
lehet TZ ó n y a I m r e tűzoltóparancsnokkal. 

•) Vallai Sipos Imre és nem Vattai mint Mik­
száth Kálmán Jókai életrajzaban írja.

ENERGIN
Egész doboz ara 31.00 korosa.

Kaphat') a gyógyszertárakban, de biztosan az

ÍMrtin Vállalatnál l'ftsdl. mely 6 dobozt bérmcDtesfi uállit.

Leghathatót»abb és legizletesebb hizlaló es vertisztito szer. 
Szamos előkelő orvostanár es szaktekintély áltál kitűnő eretlmennyel kipróbálva.

Gyermekeknél: Sietteti a járást és fogzást, eloszlatja a miri- 
gyeket es az otvart — biztosítja a csontok és izmok ép fejlődését — 
javítja és rendezi az emésztést.

Felnőtteknél: Utolérhetetlen vérképző, gyengélkedőknél erő­
sítő és mirigyoszlató szer, — mellbajosuknál megszünteti az izzadást és 
elősegíti a gyÓLr\ulást
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Eladó szőlő.
Szektoi-hegyben, az Izsáki-úton, 

3 km.-nyire,3 hold szép és jckarban 
levő gyümölcsös és bortermő szőlő 
eladó. — Ugyanott 40,000 szál 
sima kövidinka szölövesszö eladó.

í

Tisztelettel értesítem a nagyér 
elemű közönséget, hogy a VII. tized. 
Nyereg-utca 65. számú saját 
házamban

puskaműves-üzletet 
nyitottam — Elvállalok minden, e 
szakba vágó munkákat; — továbbá 

varrógépek és biciklik 
javítását gyorsan és pontosan, 
a legjutányosabb árak mellett.

Kérem a nagyérdemű közönség 
becses pártfogását, vagyok

teljes tisztelettől : 

Bódogh Gáspár 
6525—6—2 puskaműves.

Eladó szólók.
Úri-hegyben, Zana Ferenc és Nagy 

József szólője szomszédságában lévő 
132 út (1 hold és 22 négyszögöl terü­
letű) igen jó karban levő Jó bortermő és 
gyümölcsös szőlő, uj, cserepes kunyhóval 

betegség miatt — eladó; — a Heg- 
linani-közben pedig 664 négyszögöl terü­
letű, szintén igen jó bortermő szőlő, Tanú 
Ferenc és Klátik Károly szőlője szom 
szedságában — betegség miatt — eladó. 
Értekezhetni a tulajdonos Gozon Pállal, 
11. tized, Vágó-utca 160. sz. a. 6503—3—3

Igen fontos! Tessék figyelmesen átolvasni!________
Ez* n magyar gyártmányból evenként több százezer liter lesz Becsbe sz illitva, ahol ezen 
qyóqysör 1906 évben a közegészsegi k 1 a 1 litáson Díszoklevéllel és arany lialadasi éremmel lett kitüntetve

Poharankenti kimérés Kecskeméten csakis Dunszt es Pintérnél „Royal“ szál 
loda 2 decis pohár 20 fillér. Utcán át kimerve felliter 46 fillér, egy liter 88 fillér.

>> 
GR 
O
>> 
O)

<x>

*<x>

o
ISI
(X)

• « @ DUPLA iá & « 
Maláta sör

i

Szent István vedjegygyel

a Kőbányai Polgári Serfözö Részvénytársaság
--.......— készítményé .....  —

Kitüntetések Budapest 1906: Díszoklevél, l’áris 1900 '■ Graiid l’i ix Előrenéz 
1904: Graml Prix. Nápoly 1905: (iratul l’rix Palermo 1905 :< ir tod Prix 
Mindcnillt & legelső díj. Becs 1906 : Díszoklevél. Miodeuill a legelső díj.
Kitűnő elvezeti és egyszersmind hatásos gyógyital idegesség, vérszegény- 

s^g, gyomorbajok, álmatlanság étvágytalanság stb. ellen.
Ajánlják :

Dr. Ángyán, Dr. Elischer, Dr. Herczel, Dr. Kétly, Dr. Korányi, Dr 
Laufennuor és Dr. Liebmann egyetemi tanár urak Budnpesten.

Dr. Glnx tanár, cs. és kir. kormánytanácsos fürdöeiőljáró, Dr Ebei, Dr. 
Gorsky, Dr. Kostecky, Dr. Szemere, Dr. Szigeti orvos urak Abbíiziábnn 
Dr. Ebers, csász. tanácsos ur, Dr. Coltelli ur, József főherczeg udvari 

orvosa Ci rk v e n i cábnn.

Tűzifa.,
belföldi es elsőrendű porosz-kőszén, 
légszesz-koksz, daruk, korpa, 

! élescli m esz cement,
faszén, kovács-szén, legjobb ki- 

’ szolgálással, házhoz szállítva, 
legjutanyosabb áron 

kaphatók
Salgotarjani és petrozsényi kőszenhanyak 

képviselőségénél:

Szigeti Mór és Tsa
VI. t. Csongrádi utca 8 sz. (Bóka ház.)

Telefon szsm 23
Kőszén es kokszra előjegyzéseket elfogadunk 

Fenti céghez

helyi ügynök kerestetik.
6407—20—10

Üzlet-áthelyezés.
Ruha festő-. Vegytisztító- és 

Plissérozó-

fölvételi üzletemet
Széchényi-térre,

akath. egyházzal szemben helyeztem at.
Főüzletein és lakásom :

Ó-temető - utcza lO7-ik szám.
Csongrádi-utca és Folyóka-utca közt.

| 6524 Tisztelettel: 12—2

BATAJÓZSEF
ruhafestő, ruh itisztitó és plissérozó.

i

'II it 1 II

az 1908. évi tavaszi és nyári Idényre.

I

Egy szelvény 
3*10 m. hosszú 
telje* íérfiruhá- 
hoz (Kabát, nad 
rátí és mellény) 
elejtendő, csaK

szelvény 
szelvény 
szelvény 
szelvény 
szelvény 
szelvény 
szelvény

7 korona
10 korona 

korona 
korona 
korona 
korona 
korona

12 
15
17
18
20

E^y s/elvctn* ! .-te * .ilonruháho/ 20 — K -ért, 
szintúgy felöl tőszövetet, turistahxient, selyem- 
Icanigaint stb. st /.ári Arakon küld amint meg­
bízható és szolid cég mindenütt ismert posztó­

gyári raktár

SIEGEL-IMH0F Brünn.
Minták ingyen é« bérmentve,

A/ előnyok, a melyeket a magánvevó élvez, ha 
>■ A < 4*--! k-./vetlen Sleéel-Imhof cég­

nél, a ..vári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek. 
Szabott, legolcsóbb árak, óríáil válaazték.
•4 :í ; ’ ■' Mii, méa i let’,klsebi»

I

Földeladás.
325 magyar hold területű. birtok, 

(260 hold kitűnő termő homoki 40 
hold 1-só rendű kaszáló és 25 hold 
legelő), — továbbá: 154 katasztrális 
hold homokbirtok (20 hold szőlő, 46 
hold erdő és 88 hold fordítás szőlő 
alá) egészben vagy részben igen elő­
nyös fizetési feltételek mellett glldÓ. 
Mindkét birtok Pestmegyében, előbbi 
Monoi községtől 5 kilométernyire, Vasad 
községgé! borozdás, utóbbi Orgovány 
község hatarában, Izsáktól 1 órányira, 
Kis-Kórostól 2 órányira fekszik. — 
Bővebb értesítést a<i Harkai János 
Szabadka. Hunyady-tcr 125. szám.

si.ro ly
Tfieh: 167. épület- és múlakatos, városi kútmester Telefon: 167. 
Csonflrádi-nafiy-ti. t.sz. Kecskeméten. Cson&rádi-nagy-uJ.sz.

Ajánlja a tisztelt közönségnek dúsan felszerelt 

kútszivattyú raktárát, 
ahol állandóan raktáron van 100 -120 darab külön­
féle rendszerű kútszivattyú. A s ivattyúk Valser FerenCZ 
gyárából valók, amely gyár az egész országban egyike a legjob­
baknak. Az általa szállított szivattyúkért három évi jót­
állást vállal.

Készít mindenféle lakatos, cs vízvezetéki munkákat, 
vaskerítéseket, vaskapukat, tűzhelyeket, mosókat­
lanokat stb. gyorsan, pontosan -s jut á uy o s áron 
Elvállal mély kűtak fúrását és azok felszerelését Ter­
vek <s árjegyzékekkel ingyen szolgál.

Ugyanott két fiú tanulóul iölvétetik.
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ZTriss pörkölt Iráixré!

Van szerencséin értesíteni a n. é. 
fogyasztó közönséget, hogy a Szt Lukács 
Fürdő kútvállalat r.-t. Kristály-víz 
kizárólagos tórák tárát megszereztem s azt 
álland an friss töltésben raktáron tartom ; 
továbbá nagy mennyiségben raktáron levő 
ó-Rizling boraim árát lejebb szál­
lítva a következő árban szolgáltatom ki: 

K fiit. 
1906. évi kövidinka 1 lit. palack —‘72 
1905. évi házasított Rizl. „ „ —’80
1904. évi Rizling w „ —90
1902. évi Rizling „ „ 1’—
1902 évi Muskát Ottonel zamatos 1 20

Ezeken kívül különös gonddal és 
fig\<‘lemin-1 kiszolgálva ajánlok jóininő- 
segü fűszer arukat, különféle sajtot, szalá­
mit. liptoi-túrot, sonkát, naponta érkezett 
friss tea vajat “lőnyárban és sajat őrlésű 
hengermalmi lisztet

A n. e. közönség nagyra becsült meg 
rendeléseit kérve, vagyok

kiváló tisztelettel: 

Nagy László 
Telefon 111. Telefon 111.

(I) 
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XT alet-átlxelyezés.
Tisztelettől értesíteni t. vevőimet és a n. é. közönséget, hogy saját házamban levő

Csemege csarnokomat (Bodega)
f. évi május hó 8-án Gyones Mihály úr cukrászdája szomszédságában 
lévő G. Fekete Mihály úr házába

fűszer-árúkkal kibővítve
özv. D é k a ny Imréné cégem alatt helyezem át.

Főtörekvésein, mint eddig, ezután is az lesz, hogy üzletemben állandóan 
friss és kitűnő jóniinőségű árúkkal szolgálják t. vevőimnek.

Ajánlom kiváló jóniinőségű, több fajból összeállított pörkölt kávéimat, 
saját örletésű cukrot, bors, fahéj stb. árúimat.

Fűszer osztályomban csakis élelmi és a konyhához szükséges árúk — 
legtisztább kozelésben és leggondosabb kiszolgálásban — szerezhetők be.

ADRIA GYÖNGYE dalmát édes bor, vérszegénység gyógybora is 
kapható. — Saját termésű rizling és asztali (kadarka) bor 1 és fél literes 
palackokban, homoki szomorodni és pecsenye borok is kaphatók.

Különféle pácolt halak olajban és mártásban, többféle ceemege sajtok, 
liquerek, csokoládé, cáromé! és szalon-bonbonok mindig friss minőségben 
szerezhetők be

özv. Dékány Imréné 
fűszer- és csemege-csarnokában, 

Nagy k őrös i - utcán,
ahol jó házból való fiú tanulóul fizetéssel 

ftíT’ azonnal fölvétetik.

Ugyanitt rolók és ajtók olcsón eladók.
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1904. évi valódi barackpálinka !!!

lehetővé teszi, hogy a szobák a mázolás alatt I használtatta, 
sanak. mivel a kellemetlen t«zag és a lassú ragadó-* száradás, 
mely az ölajfeotéknek én az olajtakknak sajátja, rlkerültetik. 
Emellett a használata olyan egyszerű, hogy kiki maga végezheti 
a mázolást. A palló nedves tárgygyal feltörtilhetö, anélkül, hogy 
elvesztené fényét. Meg kell különböztetni:

színezett szobapalló - fénymázt, 
sárgásbarnát és mahagonibarnat, mely akár csak az olaj 
festék födi be a pallót s egyúttal fényt is ad. Ezért egyaránt 
alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen beföd minden 

foltot, korábbi mázolást stb; van azután
tiszta fénymás (színezetten)

uj pallókra és parketre. mely csupán fényt ad. Különösen 
parketre s olajfestékkel mai bemázolt egészen uj pallókra való.

Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a famustrát.
Postacsomag, körülbelül 35 négyszög mtr. (két középna­

gyságú szobára való) 5 frt. 90 kr., vagy 9*1, márka.
A közvetlen megrendelések minden varosban, ahol 

raktal ak vannak, ide k i Idendök. Mintamázolások ée prosp 
ektusok ingyenes bérmeutve küldetünk A bevásárlásnál tessék 
jól vigyáani a^cégre s a gyári jegyre, mivel ezt a több mint 
1eve letető gyártmányt sokfelé utánozzák és hamisítják, 
s sokkal rosszabb, s gyakran a célnak meg uem felető minőség- 
beu hozzák forgalomba

Chrlstoph Ferenc,
k valódi sioöapalló - iéiylaH leltaiálója is e^eddli gyártója,

Prága, K. Berlin.
Főraktáros Kecskeméten :

Dávid Bertalan.

Kerestetik bérbe
augusztus elsejére

2 utcai szobás lakás
= mellékhelyiségekkel. = 
<>522 Ciin a kiadóhivatalban. 2-2

e

Kiadó nyaraló.
A piactértől gyalog 15 percnyi já­

rásra, pormentes helyen, a vasúti fő­
vonal menten két szoba, konyha, pince, 
nyitott verandával, szépén parkírozott 
kelttel, május l-töl a nyári idényre kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos Gyulay 
K á ro 1 y lakatorsmcsterrei, Csongrádi* 
nagy-utca 1. szám alatt. 3—3

ajánljuk magunkat

kartelen kívüli építész-vállalkozó cég
Xr©d.ct: /—

Nagy Burga utca |Székely és Bohra Nagy Burga utca

elvállalunk tervereseket es olcson készítjük bármely kisszabású epitkezes kivitelét is.

r

MT* Gazdák figyelmébe ajánljuk
saját javított amerikai rendszerű takarmány, gabona és egyéb célokra szolgáló 
pajtáinkat, mely hasznosságánál és olcsóságánál fogva minden gazdának már 
két három év alatt is kifizetődő. Nem kell a drága kazal rakás, — a takarmány 

nem ázik be, nem romlik. — Igen olcso kiviteli ár!
Amerikában, Németországban és több kulturáltamban elterjedt használatban.

A KI SZÉP
= AKAR LENNI,
6818- 30—9 használja egyedül a HajÓS-fele

Aradi Ibolya-Crémet,
mert a világ minden részéről jövő hálairatok 

legjobban bizonyítják, hogy ennél jobb szépitöszer nem létezik.
Szeplő, májfolt, bibircs. bőrvörösséget

és mindennemű arctisztátlanságot varázsszerü gyorsan eltüntet. 
Ára egy tégelynek 1 LiOVOlia.

Vigyázat I Csakis Hajós fele aradi készítményekét tessek kérni es elfogadni. 

Kapható a készítőnél: Hajós Árpád gyógyszertárában Arad. 
Főraktár: Budapesten Török József gyógyszertárában, Király utca 12.

Kecskeméten Mintsek Géza úr drogériájában, 
továbbá minden g y ó g y s z e r t á r, i 11 a t s z e r ú z 1 e t és drogériában.

Építtetők figyelmébe
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Felhívás.
Felkérem az érdeklődő gazdákat, 

kik Tárná-Ö-sön a Br. Orczy-fele telivér 
simentháh tehenészetből teheneket óhajtanak 
vásárolni, hogy az oda utazás és vásárlás 
módozatainak megbeszélése végett folyo 
hó 10-én, azaz vasarnap délután */23 órakor 
a gazdasági osztályban megjelenni szives 
kedjenek.

Kecskemét, 1908. május 8.
ZZerelces Dezső

6527 — 1 — 1 gazdasági intéző-

Kiadó úrilakás.
IV. tized, Szarvas-utca 174. sz. alatt 
négy szoba, előszoba és a szükséges 
mellékhelyiségekből álló lakás f. évi 
6532 augusztus elsőre kiadó. 6_]

Egy jó karban levő
hasznait lóerejü Robey lOCOmobil
Schuttlevort cséplőgéppel, egy évi jót 
állás mellett, igen jutányos arban eladó. 
Bővebb felvilágosítást ad dr. Fodor 
Sándor ügyved Kecskeméten. 6533—3—1

FEHÉRVÁRI ANTAL
Kecskeméten,

Itczés piatezoaa.

órás és látszerész

Nagy választékot tart mindenféle 
óra és látszerészeti cikkekből

Javításokat jutányosán elfogad.

MEGHÍVÁS.

A Kerületi Munkásbiztositó Pénztar
Kecskeméten,

1908 évi május ho 17-én, d. e. fel 11 orakor 
az „Iparos Otthon44 dísztermében tartandó

Közgyűlésére
a munkaadók és biztosított alkalmazottak 
közgyűlési kiküldöttei tisztelettel meg­

hivatnak.

A közgyűlés tárgyai lesznek :
1. Az igazgatóság jelentése.
2. A lelügyelöbizotlsag jelentése.
3. A zárszámadás jóváhagyása.
4. Felmentvény megadása.
5. Hirdetésre szánt I pok megjelölése,
6 Nyolc felügyelő bizottsági tag vá­

lasztása.
7. Esetleges indítványok.
11a e közgyűlésen a tagok haíározat- 

képes számmal nem jelennének meg, ak 
kor a közgyűlés a következő vasárnap, 
vagyis május hó 24 én — műiden újabb 
meghívás nélkül — fog feltétlenül meg­
tartatni.

K dt Kecskeméten, 1908 ápr. 27. 
653Ő—i—i Az Elnökség.

Egy üti tanulónak
felvétetik.

Balassy A.ntal
fűszerkereskedésében.

■ X Rossz ivóvizeink helyett X 
X minden járványos betegség ellen S 

X legbiztosabban védekezhetünk a x 
X világhírű, friss töltésű X 

^Borszéki vizg 
X-----------------------------------------------------
X fogyasztásával, X
X mely két literes üvegekben is X 

X olcsón kapható 5 
X Ny irády László X 

í X 6384 ásvanyvizraktaraban. «_3 X

I Akácfa eladás.
Nagy mennyiségű akácfa ölben, 
bognárnak való szálfák, kerítés­
oszlopnak és lugaskaróknak való 
és rozsé olcsón eladó az uj- 
falusi csárda melletti erdőben vagy 
Félegyházán. — Értekezhetni Radi 
Péter bognármesterrel Felegyhazan, 
IV. kerület. Csongrádi-utca 12. sz. 

6475—3—3

Fa, szén és mész

Nálam a jó szaraz. apróra vá- 
1 g itt tőfanak métermazsája 1 frt 
1 30 kr. házhoz szállítva. Ugyancsak 
i vágott akácfát métermázsánkint 
[ 1 forint 50 krajcárért és ölfát a 

legolcsóbb árért szállítok. Szives figyel­
mébe ajánlom a t. gazda közönségnek, 
hogy csépléshez szükséges jó porosz 
szenet mar most előjegyeztethet igen 
olcsó árért. Ajánlom továbbá a régen 
ismert jóhirű ineszemet, jutányos áron 
házhoz szállítva. Tisztelettel:

SZŰCS LAJOS
messkereskedő,

6486--12—9 V. tized, Vorösmarti-utca 151. szám.

; Eladó szőlő.
Szolnoki-hegyben, az Ürgés alatt, a 

í vasút mentén, 126 út jó karban levő 
• gyümölcsös bortermő szőlő szabadkézből, 

örökáron eladó. Nyaraló építéshez is 
igen alkalmas hely. — Megegyezéskor 
nyomban átvehető. Értekezhetni Király 
Iftoszloeknal, Csongrádi nagy-utca 15. sz. 
alatt. 6496—13—3

Vese- és liiily;ii»'li;i
Kellemes, kissé savanykás ízű, vasmentes, szénsavdús, 

rendkívül üdítő asztali víz.
Orvosilag ajanlva. ■horrd Orvosilag ajanlva.

Ivogyogymódra használva, vese- 4s hólyagbajoknál, a vesemedence idült 
hurutjainál, hu^ykő- és tovénykepz Jésnél, a légutak és a kiválasztó­
szervek hurutos bántalmaznál kitúnú hatásúnak bizonyult. Prospektust 

5642—200 -67 kivauatra küld a forraskezeloség
Muschong buziasi gyógyfürdő igazgatósaga Buziásfürdón. 

Kapható Kecskeméten: Gyenes S es Fiai. Nyiradj László. Stein Lajos es Kocsis Gy. ceheknél.

mmázsánként €5 kor. 70 fillér
házhoz szállítva.

Egész waggon vételnél a budapesti 
állomáson 4 kor. 72 fillér. Egész 
waggon vételnél házhoz szállítva 5 kor. 
55 fillér. — Szállítás juníus—szeptember.

Előjegyzéseket elfogad:
Lőwy Soma

6499—15 — 4 Takarékpérvtari palota-

Értesítés!
Alólirott vendéglős tisztelettel ér­

tesítem a nagyérdemű közönséget, hogy’ 
az itcés-piacon regen meglévő, jóhirű 

vendéglő helyisegem 
tetemesen megbövült, miután egy nagy 
terem, mely táncmulatságok használa­
tara kiválóan alkalmas s eddig kör­
helyiség volt, f. évi május ho l etol a 
nagyközönség rendelkezésére áll. — 
Étele Ír es italolr kiválóságáról 
mint eddig, úgy ezután is kezeskedem 
Fedett kuglizo. tágas és hűvös kert­
helyiségem a legszebb a városban és 
számos vendégnek ad kényelmes 
szórakozási helyet. — Egész napon át 
folyton elsőrendű márciusi sör van 
csapolva.

A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kérve, vagyok

tisztelettel:
Ábel István

vendéglős.

Eladó szőlő és föld.
Vacsi - hegyben. Völker-telep 

mellett, a várostól gyalog egy negyed­
órái távolságra, özv. Dosztal Józseíné 
es gyermekei tulajdonát képező 12 
holdnyi szantó-föld és szőlő­
birtok, a birtokon kényelmes lakó­
épületekkel és mellékhelyiségekkel, jó 
ivó- és rendkívül bővizű kuttal, mely 
zöldségtermeléshez igen alkalmas, — 
kedvező teltételek mellett szabadkézből 
egészben vagy részletekben — 
örökáron eladó, esetleg haszon­
bérbe kiadó. - Értekezni lehet hely­
színen a tulajdonossal. 6493—10—4
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Kiskőrösi-közön. 61. szám alatt 
három kilométer távol, 1388 l~l Öl 
szántóföld es 440 Q-öl szőlő gyümölcs­
fákkal. lakassal eladó. Értekezni lehet 
Vilik tized, Kistemplomter melletti 
Tölcsérutca 214 sz. alatt a tulajdo­
nossal, ahol egy nagy utcai k e 11 0 S 
ajtó olcson eladó. 0507-12-3

Földhaszonbérlet.
Kecskemét th város felső-pusztaszeri 
birtokán az újabb osztású szántóföldek ha- | 
6zonbérlete lejárván, — » zen földekből a 
nVesszős“ halomnál levő 1 tői 5-ig, továbbá ! 
a járásszélben fekvő 11 lől 16 ig, végül a 
puszta felső részén fekvő 26 tói 35 ig szá­
mozott 20—5) holdas részletek a folyó 
19<>8. évi szeptember hó 29 tői 12 évre 
arveres utján újból haszonbérbe adatnak Az 
árverésre határidőül folyo 1908. évi 
május 25 ik napjának reggeli 
8 órája Fel>ő Pusztaszeren a helyszí­
nére kitűzetik. Az árverés kezdetet veszi 
az ifjú Beke István által haszonbérelt 
16 ik részletnél. — Bánatpénzül minden 
egyes részletre 200 korona teendő le a 
hatósági kiküldött kezéhez. Az árverésben I 

vidékiek is részt vehetnek.
Kecskemét 1908 május 4. I

A varos gazdasági ügyosztálya

K i f o z e s.
Van szerencséin a nagyérdemű 

közönség szives tudomására adni, hogy 
az Aradi utca 130. sz alatt ezideig 
volt kitűzésemet áthelyeztem a Kollé­
gium kis utcájába, a 136. számú hazba, ( 
ahol ezután, is a mai igényeknek meg- j 
felelő, jó házi koszt kapható úgy kihor­
dásra, mint bentetkezesre

Kerem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását. Kiváló tisztelettel : 
Nemeth Sándorné. 6502-3-3

Hirdetmény. I
Füszerüzlet es korcsmahelyiségnek 

alkalmas
Sz. Tóth. IDszsc-fele

X. tized, 159. számú
Itar ház 

üzletfelszereléssel együtt eladó, 
esetleg 

haszonbérbe kiadó.
Értekezni lehet a Leszamitolóbankkal.

II. tized. Lejtő—utca 323. szánni

Szalay-féle ház
fblvó évi május 28-án. áldozócsütörtökön 

(I. e. 10 órakor a helyszínén 

önkéntes árverésen eladatik. 
melyre a venni szándékozó ez utón hivatik meg.

Bővebb értesítést ad

Török Imre úr,
Gyík utca 54. sz. alatt.

•••••• ••••<

Eredeti

■ varrógépe^ 
állványokban golyós-csapagyakkal 

legszebb varrásra, 
hímzésre és stoppolasra kiválóan alkalmasak.

Egyedüli raktár : ~~

Téby Lajos mechanikusnál, ahol
az eredeti amerikai

Wheeler & Wilson varrógépek is kaphatók 
Kecskemét, Beretvas - szállodává! szemben, 

III. tized. Kohary utca 194. sz.

Hernyók, 
szúróbogarak, almamoly 

stb. ellen

oldattal permetezzünk, mely előáll, ha 
100 liter vízben fel kiló kénmájat és 
10 deka rézgálicot oldunk föl. A réz- 
kéneg oldattal bármikor permetezhetjük 
a gyümölcsfákat, mert az a leggyen­
gébb hajtásokat sem pörköli meg.

Mayerfi-féle kénmáj Kecskeméten 
Gyenes S. és Fiai, Nyirady László. Boka 
Zsigmond es Dávid Bertalan kereske­
dőknél es Mintsek Géza drogériájában 
kapható. 6482-6—6••••••

S s Pásztor és Társa b
Első Kecskeméti Vízvezeték és Villamos Világítási Berendezés Vallalata

Keskeny-utca 135. Ev. ref. Kollégium átellenében. Keskeny-utca 135

Vízvezeték, csatornázás és angol clozettek, fürdőszobák berendezése. 
Csillárok, izzólámpák, tulipánok, ernyők, orvosi műszerek. Telefon, távírda 
vezetékek es házi csengők készítése. — Petróleumlámpák villany égőkkel

K Vízvezeték, csatornázás és angol clozettek, fürdőszobák berendezése.
■ Csillárok, izzólámpák, tulipánok, ernyők, orvosi műszerek. Telefon, távírda ® 
w TU9tik»k é» hiti csengők készítése Petróleumlámpák villanyégőkkel B 
0 átalakíttatnak Villamos berendezésekről költségvetés adatik díjtalanul. 0
0 Különösen nagy súlyt fektetünk villámhárító berendezésekre. Vidéki munkát 

bármilyent e szakba jutányosán elvállalunk. Raktári készletünk annyira 
J felhalmozódott, hogy minden villamos világítási berendezést olcsón és 
w gyorsan eszközölhetünk, részletfizetésre is. mz—6—3

Eladó részvények.
1 ’/2 darab Tkpénztári Egyesületi, 
10 darab Központi Tkpénztári, 
10 darab Közgazdasági Banki,
5 darab Nepbanki lebélyegezett 

részvényt és
5 darab Népbanki uj részvényt, 

melyre az első 10 százalékos részlet már 
be van fizetve — igen jutányos árért 

adok el. Kívánatra kevesebbet is.
Igen magas árért veszek 

(MT" 10 darab "BNQ 
Gazdasági Gőzmalmi részvényt. 

Balog Adolf
Kecskemét, — III. tized, Shs utca 230. sz. 
özv. ifj. Muraközy Sándorné úrnő házában- 

6521—6—2

JESl^d.ó
5 méteres, 3 éves száraz töves kapu- 
és kerítés oszlopoknak való akáczfa.

15—20—30 hektoliter, esetleg na­
gyobb mennyiségű jó minőségű 

múlt évi termésű bort.
Levélbeli ajánlatokat csakis termelőtől, el­
fogadható ár megjelölésével — a Kiadó­
hivatalba „Korcsmáros" jelige alatt kérek

Ügynökök kizárva. 6362-20-u
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Gyári telefon: ajánlja dúsan felszerelt Városi gépraktárát Raktar telefon:

e d « • (Rákóczi utón, a Leszámítoló Bank palotajaban), O O 9

különösen szölö-permetezófeet mindenféle fajtában
US" sokkal olcsóbban ad, mind eddig azt bárhol árusították.

Malmok, szeszgyárak berendezését es mindennemű gépjavításokat gyárunkban gyorsan es szakszerűen eszközöljük.
QMS"' Vas* és fémöntés. Ócska vasat és femet a legmagasabb áron veszünk.

Van szerencsénk a t. közönség szives 
tudomására hozni, hogy üzletünkben a

B0H0LTI
természetes ásványvíz

frisstöltésü 1 es 2 literes.
patentzarral ellátott üvegekben kapható.

Ezen ásványvíz sokoldalú jó tulajdonsadat és 
gyógyhatású mellett, különösen olcsóságánál fogva is 
annyira kitűnik, hogy még a legszerényebb igényű ház­
tartásban is mint nélkülözhetetlen egészséges ásványvíz 
kerülhet az asztalra A BOHODTI savanyuviz a mai kor 
igényeinek megfelelően, légmentesen elzárt üvege ben 
kezeltetik és kerül forgalomba, minélfogva mint egyik 
legtisztább és leguditőbb ásványvizet a legmelegebben 
ajánljuk t. közönségünk figyelmébe. Teljes tisztelettel : 

,, Gyenes S. és Fiai. „
6500 TT “ 1'1 1 ' 3-2Kiadó lakas.

Klapka-utcza 34. szám alatt 
három utcai szoba, nagy üvegezett 
folyosóval, villanyvilágítással, 
konyha és speiz, kertes udvarral, 
f. évi augusztus elsőre kiadó Érte­
kezni lehet ott a tulajdonossal.

Birtokeladás.
Lajosmizsen 90 hold birtok, három ta­

nyával és gazdasági épületekkel, mely­
ből 50 hold feketeföld Alsó-Lajoson, 

i 40 hold pedig barnahomok, szőlővel, 
gyümölcsössel, tanyával együtt Kula- 
pityén, örökáron, szabadkézből eladó. Érte­
kezhetni özvegy Bu’doso Lajosneval Lajos 
mizsén,Templom utca 134. sz. 6495—6—3

Kiadó nyaraló!
A k ö z p o n 11 ó 1 1^5 pereznyire

— a vasút mellett — 
pormentes helyen, egy kényelmes

vis lS-tÖl lsia,d.ó. 
6506 Értesítést ad: 3—3
BENDE LÁSZLÓ

adótelekkönyvi s nyilvántartó.
. Városháza. Földszint 11.

Vendéglő-átvétel!
Szives tudomására hozom a nagy­

érdemű közönségnek, hogy a Kecs­
keméti Gazdasági Gőzmalom es Gőzfürdő 
Részvénytársaság

vend églőjét, 
melyet Karácsonyi Lajos úr birt bérbe, 

f. évi május elsején átvettem.
Amidőn ezt szives tudomására ho­

zom a nagyérdemű közönségnek, egy­
úttal ajánlom tisztán kezelt, kitűnő JÓ 
boraimat: haziasan készített ízletes ét­
keket úgy itteni fogyasztásra, mint ki- 

- hordásra, naponkint friss csapolású 
Dréher sört es ízletes villásreggelit.

A nagyérdemű közönség szives és 
nagybecsű pártfogasat kérve, vagyok 

teljes tisztelettel:

Wagner Rezső
( vendéglős.

A szerencse által oly kiválóan kedvelt gyüjtŐdcnk vevői az 
utolsó sorsjátékban annyi főnyereményhez jutottak, hogy

(GST szinte szállóigévé vált ez a mondás :

óriási szerencse Gaedickenel
Csak az utolsó sorsjátékokban a következő főnyereményeket fizettük ki tisztelt vevőinknek:

■MjET" A legnagyobb főnyereményt TJfcl

400.000 koronát a 19,406. számra
90000
80000
70000
60000
50000
40000
30000
30000

koronát a 3148
koronát a 47334
koronát a 11140
koronát a 3952
koronát a 64714
koronát a 95853
koronát a 112645
koronát a 42778

számra 
számra 
számra 
számra 
számra 
számra 
számra 
szántra

30000 koronát a
25000 koronát a
25000 koronát a
25000 koronát a
20000 koronát a
20000 koronát a
20000 koronát a
20000 koronát a

88837 számra
15900 számra
30049 számra
52235 számra 
22692 számra
79375 számra 
90638 számra 
88000 számra

Aki egy főnyereményhez akar jutni, az 
játszók feltétlenül Gaedicke szerencsegyüjtődejeben. mert eddig ott nyerték bebizonyithatolag a legtöbb főnyereményt.

Az I. osztály húzása már 

május 21. és 23-ikán kezdődik. 
IW" A sorsjegyek ára: TKJ

Egy egész Egy fél Bgy negyed Egy nyolcad sorsjegy
12.- S G — 1.50 korona.

Postahefirető lapot vevőinknek purtomentesen küldjük.
Kísérelje meg egyszer szerencséjét GHA-EÜXdCE szerencsegyujtődéjében 

« On bizton számíthat eredményre.

GAEDICKE
bankház es Budapest

IV. kerület. Kossuth Lajos-utca 11. sz.
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A tisztességes, becsületes kereskedő éberen ügyel arra, 
hogy ha vevője utolérhetlen hatásánál fogva közismert 
,.Z A C H E R L I N T“ kér, ne akasszon nyakába megtévesztő 
surrogatumot.

Sajnos, azonban vannak másféle kereskedők is.

Ennélfogva mindenkit, aki valódi Zacherlint akar venni, 
nyomatékosan figyelmeztetünk, hogy utánzatoktól, melyek 
utóbbi időben megtévesztőén hasonló üvegekben forga­
lomba kerülnek, az által óvakodjék, hogy pontosan 
ügyeljék a >Zacherlin< névre.

Nyomatott az Első Kwíkpméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1908




